

倾城车风暴

乐在城外

瑞麒 X1 购置税持续减半

瑞麒 X1 自上市以来就以独特的外形和车型定位深受广大用户青睐,今年2月份实施购置税减半优惠以来在业内掀起了新一轮热销狂潮。瑞麒 X1 全系3月将延续“购置税减半”优惠政策,以回报广大消费者长期以来对瑞麒 X1 的大力支持。

瑞麒 X1 定位于城市迷你 SUV,属于目前国际车坛中最新兴的细分车型,铃木吉姆尼、迷你 Countryman 均属于这类,相比之下瑞麒 X1 更亲民化!巨大的熏黑大灯不仅透露出些许乖巧,同时又提供了充足可靠的照明。厚实的大面积黑色塑胶轮眉、前后底盘防护板、投射式雾灯、车顶行李架让瑞麒 X1 从头到脚都充满着浓郁的跨界 SUV 气息。古典

主义设计风格的镂空五幅铝合金轮毂、185/65 R15 轮胎,尺寸不小的前后盘式刹车,加上全系标配的 ABS+EBD 系统,驾驶起来更加得心应手。

与意大利顶级设计公司操刀的外形相呼应,瑞麒 X1 的内饰设计充满了典型的欧洲风格。智能续航里程显示、瞬时油耗、保养里程提示、数字泊车辅助更是高级轿车才有的智能化设计。多层次复合造型中控台,线条简洁流畅做工非常精细,按钮和旋钮排列合理,操作更便捷。空调出风口造型创意十足,全方位的风向调节使车内可以一直保持适宜温度。

瑞麒 X1 经过全新设计的前麦弗逊式,后半独立扭力梁式悬挂,最大的好处

就是大大提高了乘坐舒适性和高速稳定性。加上胎宽达 185mm 的轮胎,前后盘式刹车系统和 ABS+EBD,让驾驶瑞麒 X1 变成一种乐趣。

1.3 升发动机提供了充足的动力,手动五速变速箱换挡平顺,使加速变得一气呵成,瑞麒 X1 的百公里综合油耗仅 7.3 升。另外,瑞麒 X1 还有一款搭载自动变速器的车型,其最大的优势就是结构简单,可靠性高,维护保养成本低廉,完全由电脑控制的换挡操作,不仅使驾驶更轻松,综合油耗也更低。

相信在购置税减半优惠政策的催化作用下,瑞麒 X1 将取得更惊人的销售业绩,为消费者带来全新的驾乘体验和真正的实惠。(王鹏)

50 万用户信赖

自由舰寻天下“最车主”

如果您是自由舰车主,或许您驾驶自由舰的里程最长;您所在的家族也许拥有最多自由舰;您与自由舰的故事或许最具色彩。3月18日,“百万里传奇路”寻找自由舰“最车主”活动在全国拉开序幕。

作为吉利汽车推出的一款经典家轿,自由舰上市以来销量已突破 50 万辆,连续 4 年蝉联 1.3L 销量冠军,在此佳绩的背后,也涌现出无数的传奇故事。

据悉,本次活动将在全国所有自由舰的用户中寻找“最车主”,他们分别是:驾驶自由舰行驶里程最长的“最传奇车主”;家族购买自由舰最多的“最给力车族”;经历令人感动的“最故事车主”。用户可以通过提供图片、文字、视频参与活动,经过主办方认定和网友投票,最终选出各项“最车主”。

自由舰用户可以到

全国各地自由舰经销商展厅报名,也可以登录“百万里传奇路”活动官方网站(www.geely.com/zuichezhu)进行注册,上传相关资料进行报名,此次活动将持续一个月,最终评选出的“最传奇车主”将赢得新款自由舰一辆;“最给力车族”及“最故事车主”将获得价值 3999 元的加油卡。另外,在活动官方网站参与投票的网友,每周还有机会抽取幸运大奖——苹果 iPod shuffle。

百万见证信赖,连续缔造辉煌,自由舰连续四年蝉联 1.3L 销量冠军,50 万辆销售佳绩,使得自由舰在同级车型中脱颖而出,成为自主品牌热销车型的典型代表,也让我们看到了消费者对自由舰的信赖。2011 年,新款自由舰即将上市,在传承自由舰稳定品质的基础上,经典将再度延续。(王鹏)

精打细算

三口之家的新年购车攻略

三口之家必须学会精打细算,打理好自己的荷包,尤其是在购车属于家庭重要支出的情况下,更要精挑细选,力争花小钱办大事。

配置:实用才是硬道理

以新 V3 菱悦为例,在 6-8 万元区间,配备无钥匙启动+进入系统、CCD 倒车视频影像+倒车雷达、GPS、定速巡航、DVD、五连杆独立后悬挂,四轮碟刹等跨越级别的配置,具备极高的性价比,预算在 10 万以内的消费者大可以考虑。

发动机:动力强劲,但不省油是万万不能的

发动机是汽车的心脏,是最核心的

部件,一款车发动机的好坏往往就决定了这款车的成败。随着中国消费者的日渐成熟,发动机的性能开始受到消费者的重视。

以新 V3 菱悦为例,搭载三菱 4A91 1.5L 发动机,88kw 的最大功率和 143N·m 的最大扭矩比大多数同级车出色,而 4.0L 的油耗(限定工况条件下 60km/h 等速)又比同级车低得多,以 1.3L 的油耗输出了 1.6L 的动力。

安全性:细微之处更能彰显

BAS 刹车辅助系统,可以在紧急情况下将制动力增加到最大,防止出现手忙脚乱踩刹车不给力的情况;胎

压监测系统,可以让你实时的检测四个轮胎的胎压,有效防止高速行驶车爆胎这一惨剧的发生;四轮碟刹,是另外一大安全配置的亮点,相比于其他同级别车型的前碟后鼓,四轮碟刹的制动稳定性更好,主动安全更强。在这方 V3 菱悦又给我们做出了一个杰出的范例。

理性消费,量力而为,养成成熟的消费观念,在购车的时候不要被花哨的外观和内饰所迷惑,将侧重点放在发动机、变速器、底盘、实用配置、做工品质上,这些才是决定一款车性价比的硬实力。(李诚春)

第三届车展热门车型推荐

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 全球鹰品牌事业部 | 400-886-9888 | www.geely.com

吉利汽车
GEELY AUTOMOBILE

远景天窗导航版 震撼上市
按揭购远景,0利息,0手续费
远景全系 51800 元起

自由舰突破 50万辆 称霸1.3L
自由舰全系 33800 元起

3月18日至4月18日,登陆 Baidu.com 自由舰最车主! Weibo.com 参加
百万里传奇路——寻找自由舰最车主活动,就有机会赢得新款自由舰,超值加油卡等礼品。

自由舰

- 突破50万辆 称霸1.3L
- 2007-2010连续四年蝉联1.3L销量冠军
- 销量就是硬道理,买车还是自由舰

远景

- CVT亚洲方程式赛车专用发动机
- ETC电子油门
- 1.5L节油王
- 电动天窗
- 三维立体导航

经销商: 销售电话: 0538-8306886 8306887 8430985
服务电话: 0538-8575295/8575296
地址: 泰安路国际汽车城西首路南
泰安市实验中学西邻亚宁汽销(海关斜对过)

肥城洪观: 0538-3300595
新泰店: 0538-7059958
东平万德福: 0538-2822577
肥城益通: 0538-3302019
宁阳店: 0538-6083789

全球鹰品牌旗下车型 G2 G2X G3 G3S G5 G5S G6 G7 G7S G7X G7S

